

# BÅDELAUGET KIGNÆS MOLE

## REFERAT AF BESTYRELSESMØDE d. 17. juni 2024

**Deltagere: Britt, Bent, Christoffer, Per, Carsten, Tom og Jan**

**Afbud: Bente og Christoffer**

**Christian M. Andersen deltog i pkt. 2. og Søren Striberg i pkt. 3**

### **1. Referat fra sidste møde**

Referatet blev godkendt.

### **2. Fjernelse af sten på plads**

Christian redegjorde for problemerne med den sten, der ligger på den tildelte plads, samt hans ønske om at beholde pladsen pga. adgangsforholdene. Da han ikke ønsker at modtage tilbuddet om pladsbytte, blev det aftalt at han selv betaler for fjernelse af stenen. Vi vurderede at en fjernelse ikke vil øge risikoen for udskridning af flere sten fra molen.

**Christian** orienterer bestyrelsen, når han har fundet en metode til fjernelse af stenen.

### **3. Bortskaffet rulleforstag**

Søren redegjorde for forløbet med fjernelse og afhændelse af et rulleforstag, der henlå uafmærket i masteskuret gennem længere tid. Den oprindelige ejer har nu meldt sig og ønsker forstaget retur. Søren og Britt har været i dialog med parterne, og der er fundet en gensidigt tilfredsstillende løsning. **Britt** sørger for iværksættelse.

Sagen understreger nødvendigheden af at master, bomme, forstag mm. der er placeret i masteskuret, er mærket med pladsnummer og navn.

### **4. Døde både**

De 2 døde både, der har været annonceret til salg er nu afhændet. Det har forsat ikke været muligt at komme i kontakt med de oprindelige ejere. BKM må derfor stå som ansvarlig for overdragelsen. **Tom** udarbejder og underskriver overdragelsesdokumenter.

### **5. Affaldshåndtering**

Der er fortsat problemer med korrekt affaldsortering. Der er bl.a. fundet miljøaffald i papcontaineren. Dette giver ekstraomkostninger til bortskaffelse. Britt foreslog en omorganisering af containerne, herunder flere containere til restaffald. Det var tilslutning til Britts forslag. **Britt** igangsætter.

### **6. Flytning af båd på land**

Et medlem har klaget over at skulle betale for flytning af båd, er efter 1. juni stod på den plads der, anvendes til trailerparkering. Ifølge havnens ordensregler, skal både der ikke søsættes i sejsæsonen, placeres efter havnefogedens anvisning. Dette indebærer mere præcist at både, der ved optagning placeres på et område, der i sejsæsonen anvendes til parkering, skal søsættes inden 1. juni. Hvis dette ikke sker, må medlemmet forvente at flytte båden til en anvist plads for egen regning.

### **7. Nyt fra havnefogeden**

Carsten orienterede om etablering af lys ved slæbestedet samt en knækket fortøjningspæl. I stedet for udskiftning af lamper på broerne, er der nu isat nye fatninger og LED pærer. Visit Fjordland har henvendt sig. Vi besluttede ikke at deltage i markedsføringen her.

### **8. Evt.**

Herunder blev orienteret om nedgang i antal pladser på land og et påsvejst øje på mastekranen. Udskiftning af wire udestår. **Carsten** tager aktion. Britt har inddrevet det udestående kontingent. **Tom** overtager ansvaret for havnens forsikringsforhold. Adgang til slæbestedet og regnskab med udleverede nøgler blev omtalt. Vi fortsætter med håndpapir på toiletterne i stedet for overgang til håndsører.

Ref. Bent Frandsen